
Вучић са мештанима у Горњим Недељицама: Нећу да вам држим говоре, дошао сам да вас чујем, саслушам и да вам помогнем; Мештани: Нама рудник и депонија не требају, неће бити воде ни за пиће, ни за стоку – значи све уништено!
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Председник Александар Вучић рекао је данас мештанима у Горњим Недељицама да
"неће да им држи говоре", већ да је дошао да их чује и саслуша.

  

  

„Хвала вам што сте дошли. Ја нећу да вам држим говоре, дошао сам да вас чујем, да вас
саслушам, да видим шта су вам највећи проблеми, највеће бриге и да видим постоји ли
било каква могућност да нешто помогнемо или не“, рекао је он.

  

Такође је замолио грађане да „искључе мобилне телефоне“.

  

„Ако имате људи занимљивије ствари, није проблем, али ја немам ништа важније, мој
телефон нећете чути“.
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Вучић у Горњим Недељицама разговара са мештанима најмање 12 села на подручју
Јадра и околине Лознице, који су забринути због могућег отварања рудника компаније
Рио Тинто.

  

„Јасно ми је колика је ваша забринутост – нећу да се додворавам било коме или да се
плашим било кога. Позвао сам и оне који су били најгласнији у протесту, можда ће доћи
када заврше блокаду“, рекао је Вучић.

  

Додао је да види и како му и они који немају ништа против њега говоре „погледај како
изгледа ова котлина“ и поручио „хајде да покушамо да дођемо до решења“.

  

„Нисам дошао да се политички прегањам, мој је посао да вас слушам, а повео сам
најмањи тим, двоје, троје људи који имају све материјале и податке који се односе на
рудник, али и на питања о путевима, гасу и другим стварима“, рекао је Вучић и закључио
да је „сигуран сам да ће макар део проблема бити решен“.

  

Мештани: Нама рудник не треба – када буде отворен неће бити воде ни за пиће, ни
за стоку – значи све уништено!

  

Вучићев разговор са мештанима режимски медији су емитовали уживо. Иако је мислио
да ће лако да прикупи јефтине политичке поене, један господин, деда, српски сељак из
Горњих Недељица одржао му је лекцију зашто не треба да се отвори рудник Рио Тинта.

  

“Шта сада мислите да могу да урадим?”, упитао је Вучић мештанина.

  
  

  
  Bravo seljaci pic.twitter.com/b01vwsGsu1
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  — Jovan@jovan984) December 4, 2021    

- Да се не отвори рудник! Нама рудник овде за околину не треба. Ми имамо плодну
земљу. Ми живимо од свог рада, гајимо стоку, свиње, кокошке, овце, краве – све што
постоји. Вуку људи воду са Јадра да заливају малину, купину, поје стоку када нема воде
на водоводу. Тако је исто и са ове стране реке. А када буде отворен рудник и депонија,
неће бити воде ни за пиће, ни за стоку. Ништа. Значи све уништено! - истакао је
мештанин. 

  

Мештани: Највећи проблем су депоније

  

Највећи проблем су планови Рио Тинта у вези са депонијом или одлагалиштем јаловине,
коју та компанија жели да направи на подручју Јадра, између две реке у долини која је
склона поплавама, као и то што Рио Тинто ради нетранспарентно па мештани не добијају
информације, рекли су грађани јадарских села председнику Србије Александру Вучићу.

  

„Највећи проблем је стална промена у плановима Рио Тинто. Депонија је планирана у
Штавицама, на 15 километара од Горњих Недељица, а изненада су то променили и
позвали су нас да нас обавесте да желе да је инсталирају у долини Јадра“, испричао је
мештанин Миладин Ђурђевић.

  

„Ако нам узму ту равницу за јаловиште…ова долина је склона сезонским поплавама, ако
се инсталира депонија у долини, вода ће се попети у села докле никада није долазила“,
упозорио је Ђурђевић, који је додао да је пре 18 година са хлебом и сољу дочекао Рио
Тинто, у нади да ће се тај крај развијати.

  

„Проблем је и хемијски састав јаловине и нуспоризводи прераде“, казао је Ђурђевић.

  
  

Малочас на Тв Пинк мештанин Недељица се обраћа Вучићу: "Господине председниче, Ви
стално кажете - АКО дође Рио Тинто. А они масовно купују земљу и граде пут до
рудника?!" 
  Више истине и реалности се на Пинку није чуло барем десет година:))
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  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 4, 2021    

Борисав Карајичић из Горњих Недељица је Вучићу рекао да је кључни проблем што
мештани не желе рудник и да је „све почело од те депоније дугачке два километара, која
ће уништити долину Јадра“.

  

„У долини Јадра имамо 22 села која ће бити уништена – видели смо у Бору како је, али
тамо је проблем настао пре 100 година, а овде то можемо да спречимо“, рекао је Вучићу.

  
  

Okrenite Pink..nije stigao da izrezira
  On: Hocete da vam uvedemo gas?
  Seljak: ne treba, imamo mi drva.

  — Lara ♔ As (@AtilijaDamaskin) December 4, 2021    

„Сада је битно да станете иза нас, ми немамо резервну земљу – молим вас да се
заузмете да се решавају ти проблеми“, рекао је Карајичић председнику Србије.

  

Вучић је најавио да ће излагања мештана јадарских села слушати пола сата, а да ће
онда покушати да одговори на њихова питања.

  

(Н1, Фонет, НСПМ)
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